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19. ledna 2023

Tanky "Leopard" pro ozbrojené síly Ukrajiny: Polsko
jde na mizinu

military.pravda.ru/1790953-leopard

Ljubov Stepušová
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Mocenské struktury » Ministerstvo obrany

Polská vláda dodá tanky "Leopard" ozbrojeným silám Ukrajiny bez

povolení Německa. Polský premiér Mateusz Morawiecki obvinil Berlín,

že se spoléhá na ruský plyn.

Morawiecki bude dodávat APU „Leopardy“ bez vývozního
povolení

Poslanec vládnoucí strany Radoslav Vogel si je jistý, že polská

vláda dodá tanky Leopard ozbrojeným silám Ukrajiny bez povolení

Německa.
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"Rozhodnutí bude na prezidentovi, vládě, ministru obrany, ale myslím, že slova pana
premiéra jsou celkem pochopitelná," komentoval slova poslance Právo a spravedlnost (PiS).
Premiér Mateusz Morawiecki na Polsat.

Morawiecki již dříve Rolsatu řekl , že „souhlas (Německa) je zde

druhotný“:

"Tento souhlas buď získáme rychle, nebo to uděláme sami, jak má."

V rámci fóra v Davosu v rozhovoru pro CNN šéf polské vlády

zdůraznil, že Polsko již vyslalo na Ukrajinu 250 „našich tanků“ a

„tanky Leopard jsou součástí našeho dalšího balíčku pomoci

Ukrajině“.

Na otázku, proč Polsko nejprve neposlalo tanky Leopard na Ukrajinu

a poté nepožádalo Berlín o reexport, premiér odpověděl, že je

„kriticky důležitější“, zda Německo pošle Leopardy samo.

14 přídavných nádrží z Polska není faktor, který mění situaci. Ale

"pokud Francie a ještě více Německo a další země dají každý 20-30

tanků", pak by to mohlo mít pro Ukrajinu velký význam, zdůraznil

premiér.

Morawiecki Berlínu nevěří a jde na mizinu

Šéf polské vlády v komentáři k nerozhodnosti Berlína poznamenal, že

„mnoho německých politiků stále uvízlo ve staré éře“ a sází na „jednu

kartu – ruský plyn“.

Morawiecki také vyjádřil znepokojení nad předchozími výroky nového šéfa německého
ministerstva národní obrany Borise Pistoriuse. Morawiecki nevysvětlil jak, ale před dnem
Pistorius přiznal, že Německo bylo „nepřímo zapojeno do války“ a dodal, že se ministerstvo
bude muset „přizpůsobit nové situaci“, která se vyvinula kvůli konfliktu na Ukrajině.

Jedním z mála zahraničněpolitických postojů, které o Pistoriusovi

objevila německá média, byla jeho výzva v roce 2018 ke zrušení

sankcí vůči Rusku (na Krym), přičemž je označil za ekonomicky

bolestivé pro Německo a neúčinné při vyvíjení tlaku na Moskvu.

https://www.polsatnews.pl/wideo/mateusz-morawiecki-o-przekazaniu-czolgow-ukrainie-bedziemy-dalej-cisnac-niemcy_6815368/?ref=wyszukiwarka
https://military.pravda.ru/1788968-tanki_leopard/
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Rozhodující je samozřejmě názor kancléře Olafa Scholze, nikoli

Pistoriuse. A Scholz řekl, že Berlín bude souhlasit s vysláním svých

tanků až poté, co Washington pošle Kyjevu své nejnovější tanky

(„Abrams“). Podle Vogela jde o ultimátum Berlína Washingtonu.

Zdůrazňujeme, že tanky Abrams se neobjevují v nejnovějším

americkém balíčku pomoci Ukrajině.

Německo poznamenalo , že neoprávněný přesun leopardů na

Ukrajinu bez povolení německé vlády by byl považován za

nezákonný. Za porušení předpisů o vývozu zbraní hrozí odpovědným

osobám v Polsku trest odnětí svobody.

V pátek se v Ramsteinu (Německo) sejde Kontaktní skupina pro

Ukrajinu, která zahrnuje asi 50 zemí a organizací, aby projednala

vojenskou pomoc Ukrajině.

Čtěte více: Myśl Polska: Varšava bude zničena v důsledku ruského

odvetného úderu proti agresi NATO

Polsko nebude dodávat „Leopardy“ ozbrojeným silám Ukrajiny.

Důvodem je nepříjemné deja vu Němců

Tanky pro ozbrojené síly Ukrajiny: Západ je krůček od vojenského

střetu s Ruskou federací

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností

vyjádřit svůj vlastní názor)

Přidejte MilitaryPravda do svých zdrojů na Yandex.News nebo

News.Google
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